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Ένας πολυσύχναστος δρόμος 

 

 
 

Η οδός Λόρδου Βύρωνα είναι απ’ τους πιο 

πολυσύχναστους δρόμους της περιοχής που κατοικώ. 

Συνδέεται με τον κεντρικότερο δρόμο του 

Ωραιοκάστρου, τη Λεωφόρο Θεσσαλονίκης. Επέλεξα 

να σας μιλήσω γι’ αυτόν τον δρόμο, γιατί αποτελεί 

σημαντικό μέρος της καθημερινότητάς μου, καθώς 

και για πολλούς από τους συμμαθητές μου 

φαντάζομαι! Στο δρόμο αυτόν βρίσκεται το Δημοτικό 

Γυμναστήριο Κονταξοπούλειο και το κολυμβητήριο, 

που καθημερινά το επισκέπτονται πολλοί μικροί και 

μεγάλοι για τις αθλητικές τους δραστηριότητες και 

όχι μόνο. Κάνοντας μία αναδρομή στο παρελθόν 

μαθαίνουμε ότι τον δρόμο αυτόν, αλλά και τη γύρω 

περιοχή τη μίσθωσε η τότε κοινότητα από την 

Αεροπορική Άμυνα για να βοσκούν τα ζώα των 

κατοίκων. Όμως το 1932 απαγορεύτηκε η βόσκηση 

αιγοπροβάτων γύρω από τον συνοικισμό. Τη δεκαετία 

του 1950 άρχισαν τα έργα οδοποιίας καθώς την 

περιοχή την επισκέπτονταν πολλοί παραθεριστές. Το 

διάστημα 1999-2000 πραγματοποιήθηκε και η 

ασφαλτόστρωση της περιοχής και της οδού το 2002. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Το Αθλητικό Κέντρο του δήμου Ωραιοκάστρου βρίσκεται στην 

οδό Λ. Βύρωνα 

 

Τέλος η οδός πήρε την ονομασία της από έναν απ’ 

τους μεγαλύτερους Βρετανούς ποιητές και 

φιλέλληνες, γνωστός για την αγάπη του προς τους 

Έλληνες και την Ελλάδα, τον Λόρδο Βύρωνα. 

(πηγές: Αρχεία του Δήμου Ωραιοκάστρου «Το 

σύγχρονο Ωραιόκαστρο») 

 

 
Η Λαϊκή Αγορά επι της οδού Λ. Βύρων 

 

Δάσος 

 

Σήμερα αποφάσισα να σας δώσω κάποιες συμβουλές 

για να επιζήσουμε στο δάσος με λίγα βασικά 

αντικείμενα. 

Κατά τη γνώμη μου θα ήθελα να σας πω ότι θα 

χρειαζόσασταν πάρα πολλά αντικείμενα αλλά 

υπάρχουν τρόποι για να επιζήσουμε όπως: 

Νερό, μπορεί να ακούγεται συνηθισμένο αλλά θα μας 

χρειαστεί αρκετά.  Έναν φακό για να βλέπουμε τι 

γίνεται, σπίρτα για να ανάψουμε φωτιά άμα έχει 

κρύο. Επίσης μπορούμε να πάρουμε μία πυξίδα που 

θα μας προσανατολίσει εκτός και αν ξέρουμε να 

προσανατολιζόμαστε με τον ήλιο ή τα αστέρια. Ένα 



μαχαίρι πιστεύω ότι θα ήταν χρήσιμο για να κόβουμε 

ξύλα και άλλα πράγματα. Ξηρά τροφή που θα μας  

 
 

βοηθήσει σε δύσκολες συνθήκες. Ένα σλίπινγκ-

μπαγκ σε περίπτωση που πρέπει να κοιμηθούμε εκεί. 

Σχοινί για οποιαδήποτε κατασκευή.  

Ελπίζω να βοήθησα! 

Αγγελική Λαζίδου, Βασιλική Θωμά, Σοφία 

Κυριακίδου Στ’1 

 

 
 

Δραστηριότητες στο δάσος 

 

Με αφορμή την εκδρομή της Ε’ τάξης στο Σέιχ Σου, 

θα σας προτείνω δραστηριότητες με την οικογένειά 

σας ή τους φίλους σας στο δάσος. Η πεζοπορία στο 

δάσος είναι μία εμπειρία που συνδυάζει την άσκηση 

στη φύση και την εξερεύνηση σε εκπληκτικά μέρη. 

Μετά από το περπάτημα φυσικά θα σας ανοίξει η 

όρεξη, οπότε μπορείτε να συνδυάσετε την πεζοπορία 

με πικνίκ, απολαμβάνοντας ένα γρήγορο γεύμα μέσα 

στη φύση. Αν υπάρχει ποτάμι στο δάσος, μπορείτε 

να δοκιμάσετε δραστηριότητες όπως το κολύμπι και 

το κανόε–καγιάκ. Το κάμπινγκ είναι μία άλλη 

δραστηριότητα στο δάσος. Αυτό συμβαίνει γιατί 

επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν μία 

νύχτα κάτω από τα αστέρια και να έρθουν πιο κοντά 

στη φύση. Βέβαια σε κάθε επίσκεψή μας στο δάσος 

θα πρέπει να μην αφήνουμε πίσω σκουπίδια. Όποια 

δραστηριότητα και να επιλέξετε, σίγουρα θα περάσετε 

υπέροχα! 

Φίλιππος Κεχρής Ε’1 

 

Η Εκδρομή στο Σεΐχ-Σου 

Την προηγούμενη εβδομάδα οι μαθητές της έκτης 

πήγαμε μια εκδρομή στο δάσος του Σεΐχ-Σου. Αφού 

φάγαμε, αρχίσαμε έναν περίπατο στο «Καρά Τεπέ» 

όπου μας εξήγησαν ότι στα τούρκικα σημαίνει Μαύρος 

Λόφος. Μετά τον περίπατο, μας έμαθαν πώς να 

ανάβουμε με ασφάλεια μια φωτιά στο δάσος σε 

περίπτωση ανάγκης. Αργότερα η δεύτερη αποστολή 

μας ήταν να φτιάξουμε μία καλύβα για διανυκτέρευση 

χωρίς να έχουμε πρόβλημα από καιρικά φαινόμενα ή 

ακόμη και από ζώα που ζουν τριγύρω. Μετέπειτα 

αφού κάναμε ένα μικρό διάλειμμα προσπαθήσαμε να 

φτιάξουμε σε ομάδες τις κατάλληλες φωλιές για μικρά 

πουλιά. Αφού τελειώσαμε όλες τις αποστολές μας, 

παίξαμε το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού και 

αφού ψάχναμε περίπου 10 λεπτά όταν τον βρήκαμε 

τον ανοίξαμε, και μέσα είχε μερικά μπισκότα που τα 

μοιραστήκαμε όλοι μαζί. Ήταν μια πολύ ωραία 

εκδρομή και σίγουρα θα ήθελα να ξαναπάω.  

Παναγιώτης Μπάτος Στ’1 

 

Εκδρομή στο Σεϊχ Σου 

 

Σήμερα πήγαμε εκδρομή και περάσαμε τέλεια! 

Πήγαμε στο βουνό, που είχε πάρα πολύ κρύο και 

κρυώσαμε όλα τα παιδιά! Κάναμε πολλές 

δραστηριότητες όπως χτίσαμε ένα σπιτάκι με ξύλα 

και πέτρες, χτίσαμε ένα σπιτάκι για πουλιά, φτιάξαμε 

ένα μέρος ώστε να ανάψουμε φωτιά, αλλά τελικά δεν 

ανάψαμε τη φωτιά. Στο τέλος παίξαμε κρυμμένο 

θησαυρό και τον ψάχναμε όλοι μαζί. Τον ψάχναμε 

αρκετά και τελικά τον βρήκαμε. Μέσα στο σεντούκι 

υπήρχαν πάρα πολλά μπισκότα! 

Περάσαμε τέλεια και σίγουρα θα θέλαμε να ξαναπάμε 

σε αυτό το πανέμορφο μέρος! 

Αγγελίνα Λαζίδου, Σοφία Κυριακίδου, Βασιλική 

Θωμά Στ’1 

 


